
x 20 なわとび 20分間
y 10 筋力トレーニング 10分間

２．(1) x円(大人)の20％は 0.2x

x円の20％引きは x 0.2x 0.8x 0.8x (円)

(2) y円(子ども)の20％引きは 0.8y 円
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(3) (x, y)＝(800, 600)

800 2 600 3 3400 3400 円

実力養成２（方程式）解答 目次3へ　　問題へ

１．(1) なわとび 8分間で100 kal

1分間で 
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2
kcal

kcalx分間では 
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2
x

(2) 筋力トレーニング 10分間で 100 kcal

y分間では 10y kcal
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(3) ②×2－①×20

25x 20 y 700
20x 20 y 600－）　　　　　　　

5x 100

－1－

http://kore.mitene.or.jp/~tohru/mokuji-3.htm
http://kore.mitene.or.jp/~tohru/nijieq-2m.pdf


以上

(4) 3500m10 350 3500

B　毎分 350 m

A　毎分 300 my
7
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300 350x 300

33x 600 35x

11x 200 10
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①より y
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x  これを②に代入して
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11x 200 10y

差が200m なので

7 4( )x 11x

Bがゴールしたとき, AはBに追い
つかれてからさらに4分間走って
いるので, Bがゴールするまでに
Aの走った距離は

よって, 7x 6y

Bはタスキをもらって6分後にAに追いついているので, 追いつくまでにBの
走った距離は 6y(m)

AがBに追いつかれた時, (1)から, Aは 7x(m)走っている。

Bがタスキをもらった時を基準に考えると, (2)

7 x m( )
Aチームはタスキをもらってから7分後に追いつかれたので

分1 6 7(1)３．

－2－


